Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

Pisano dijeljenje dvoznamenkastoga broja jednoznamenkastim (44 : 2)
1. Izračunaj. 

6 : 2 =


36 : 6 =

72 : 8 =

81 : 9 =

2. Izračunaj i množenjem provjeri rezultat. 

44 : 2 =

64 : 2 =

88 : 4 =

3. Livio je u masliniku izbrojao 96 stabala maslina posađenih u tri reda. Koliko je maslina posađeno u jednom redu ako ih je u svakome redu jednako mnogo?

Račun: _______________________

Odgovor: __________________________________________________________________
4. Marija ima 88 salveta i pola želi darovati Kati. Koliko će svaka od njih dobiti salveta?

Račun: _________________

Odgovor: __________________________________________________________________
PROFIL KLETT


